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Карточка №1 к контрольной работе №6.

ФИ ученика______________________________________________________
Вариант 1.

1. Установи закономерность и продолжи каждый ряд ещё на 3 числа

а)  4,  14,  24  …

б)  28,  26,  24  ...

в)   63, 56,  49  …

2. Выполни умножение и деление

4 х 6 =                           8 х 2 =

24 : 4 =                          16 : 2 =
24 : 6 =                          16 : 8 =

3. Масса одного ананаса 2кг. Сколько весит вся покупка, если мама принесла 4 таких ананаса?
4. Объём одного ведра равен трём одинаковым банкам. Чему равен объём одного ведра, если объём одной банки равен 3 литрам?
ФИ ученика___________________________________________________

Вариант 2.

1.Установи закономерность и продолжи каждый ряд ещё на 3 числа

а)  6,  15,  24  …

б)  68,  65,  61  ...

в)   64, 56,  48  …

2.Выполни умножение и деление

4 х 8 =                           9 х 2 =

32 : 4 =                          18 : 2 =

32 : 8 =                          18 : 9 =

3.Масса одного арбуза  7кг. Сколько весят 3 таких арбуза?

4.Объём одной бочки равен пяти одинаковым вёдрам. Чему равен объём одной бочки, если объём одного ведра равен 8 литрам?

Карточка №2 к контрольной работе №7.

ФИ ученика________________________________________________________
Вариант 1.
1. Выполни умножение и деление.

4 х 1 =              23 х 1 =                      9 : 9 =
7 х 0 =              0 : 7 =                         23 : 1 =

4 : 1 =               26 : 26 =                     0 х 9 =

2. Вычислите.

( 85 – 61 ) : 8 =                      7 х ( 52 – 47 ) =                                 36 + 42 : 6 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Реши уравнение с проверкой.
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4. Реши задачу.

Маша купила воздушные шарики, заплатив за покупку 63 рубля. Сколько шариков купила Маша, если один шарик стоит 9 рублей.
ФИ ученика_______________________________________________________
Вариант 2.
1.Выполни умножение и деление.

9 х 1 =              29 х 1 =                      4 : 4 =

8 х 0 =              0 : 8 =                         26 : 1 =

9 : 1 =               29 : 29 =                     0 х 8 =

2.Вычислите.

(  78 – 43 ) : 5 =                      8 х ( 52 – 48 ) =                         74 + 27 : 3 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.Реши уравнение с проверкой.
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5. Реши задачу.

Миша купил тетради, заплатив за покупку 48 рублей. Сколько тетрадей купил Миша, если одна тетрадь стоит 6 рублей?
Карточка №3 к контрольной работе №8.

ФИ ученика________________________________________________________
Вариант 1.

1.32 : 8 х 4 =             ( 63 – 42 ) : 7 =                 42 + 24 : 24 – 14 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Выразите ответ в указанных единицах, а затем поставь знак сравнения
 (=,< , >).
В сантиметрах: 8дм – 35см : 7… 4дм + 35см

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Запиши выражения и найди их значения.
а) Число 5 увеличить в 7 раз.

б) Число 24 уменьшить в 6 раз.

в) Число 49 уменьшить в 7 раз.
г) Число 9 увеличить в 3 раза.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4 Реши задачу.

В магазин привезли 24 ящика  с апельсинами, а с лимонами -  в 3 раза меньше. Сколько ящиков с фруктами привезли в магазин?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ФИ ученика________________________________________________________
Вариант 2.
1. 32 : (8 х 4) =              63 – 42  : 7 =                 (32 + 24) : (24 – 16) =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Выразите ответ в указанных единицах, а затем поставь знак сравнения

 (=,< , >).

В дециметрах: 35см : 5 + 73см… 1м  - 3дм 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Запиши выражения и найди их значения.

а) Число 8 увеличить в 7 раз.

б) Число 4 увеличить в 3 раза.

в) Число 42 уменьшить в 6 раз.

г) Число 35 уменьшить  в 5 раз.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4 Реши задачу.

Рыбаки поймали 8 лещей, а карасиков в 4 раза больше. Сколько рыб поймали рыбаки?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Карточка №4 к контрольной работе №9.

ФИ ученика_________________________________________________
Вариант1.

1. Вычислите.

60 : 6 – 30 : 10 =                               62 – ( 27 + 21 : 3 ) =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Запиши число, которое:

а) больше числа 7 в 6 раз

б) больше числа 7 на 6

в) меньше числа 63 в 7 раз

г) меньше числа 63 на 7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Вычислите. Выразите ответ в дециметрах.

40см + ( 2м + 3м ) – 4дм =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Реши задачи.

а) В одном пенале 24 карандаша, а в другом – 6 карандашей. Во сколько раз больше карандашей в первом пенале, чем во втором?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


б) В саду росло 12 кустов белой сирени и 4 куста сиреневой. На сколько кустов белой сирени было больше, чем сиреневой?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Карточка №4 к контрольной работе №9.

ФИ ученика_________________________________________________
Вариант2.
1. Вычислите.

90 : 9 – 60 : 10 =                               62 – ( 37 + 56 : 7 ) =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Запиши число, которое:

а) больше числа 6 в 8 раз

б) больше числа 6 на 8
в) меньше числа 42 в 7 раз

г) меньше числа 42 на 7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Вычислите. Выразите ответ в дециметрах и сантиметрах.
1м – ( 1дм 8см + 3дм) : 8 =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Реши задачи.

а) На одной полке стояло 18 книг , а на другой – 6 книг. На сколько книг больше стояло на первой полке, чем на второй?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


б) Петя решил 24 примера, а Вася – 8 примеров. Во сколько раз меньше примеров решил Вася, чем Петя?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


